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Notulen 

Jaarvergadering RKZVC 2025 
  

Datum: Maandag 22 september 2025 

Aanvang: 20:00 

Locatie: Kantine RKZVC 

Aanwezig:  50 leden + 6 bestuursleden 

 

 

1. Opening door de voorzitter 

De voorzitter opent de vergadering om 20:02 en heet iedereen van harte welkom. Henri 

licht toe dat hij privé een bewogen jaar heeft gekend en dankt iedereen voor de 

steunbetuigingen. Hij spreekt ook zijn waardering uit voor de vele vrijwilligers die RKZVC 

draaiende houden. 

 

2. Binnengekomen stukken secretaris 

Yoram neemt het woord. We hebben afmeldingen ontvangen van Rinus van het Bolscher, 

Roy Boekelder en Tom Toebes. Verder geen binnengekomen stukken. 

 

3. Notulen jaarvergadering 2024 

Het woord blijft aan Yoram. Hij noemt enkele hoofdpunten uit de notulen van de vorige 

vergadering: 

- In 2023/2024 was het nettoresultaat € 279, vooral omdat de winst uit de kantine 

niet was overgeheveld. De kostenpost van verzekeringen was hoger. De kosten 

voor de schoonmaak en GWE waren lager. De inkomsten uit de donateurs en 

entreegelden waren lager, terwijl de sponsorinkomsten iets hoger uitvielen. 

- Bij de begroting voor dit seizoen was rekening gehouden met een positief 

resultaat van € 7.000, maar daar zal Harm hierna dieper op ingaan. 

- We hadden vorig jaar 1 samenwerkend team met HMC ’17, waarin 1 jeugdlid van 

RKZVC voetbalde. 

- Er is vorig jaar een voorstel gepresenteerd om te investeren in een warmtepomp, 

ter vervanging van de cv-ketels. Hier komen we later deze vergadering op terug. 

- De ontwikkelingen rondom de MFA zijn toegelicht. Ook hier komen we later op 

terug. 

- Er is vorig jaar besloten om het trainingsveld weer om te bouwen naar een 

volwaardig wedstrijdveld i.v.m. de aanhoudende problemen met engerlingen en 

mauwen op het 2e veld. Dit is in het najaar van 2025 gerealiseerd. 

- Bern Hummelink en Sjaak Storkhorst traden af als bestuurslid. René werd 

herkozen en Harm trad aan. 

 

Er zijn geen op- of aanmerkingen op de notulen van de vorige vergadering. De notulen 

worden ondertekend door Henri (voorzitter) en Yoram (secretaris). 

 

4. Verslag van de penningmeester 

Harm neemt het woord. Het beginsaldo vorig jaar was € 130.000. We hebben iets minder 

contributieopbrengsten ontvangen doordat we minder leden hadden. Daarentegen wel 

meer inkomsten van de supportersverenigingen doordat de Neefjes minder uit heeft 

gegeven. Dat sponsoring lager is dan begroot is een vertekend beeld. De originele 

begroting van € 94.000 is later bijgesteld naar € 90.000, waarmee het uiteindelijke 

resultaat overeenkomt met de begroting. De kantineopbrengsten zijn lager omdat de 

kantine break-even heeft gedraaid i.p.v. de begrote € 5.000 winst. 
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De kosten voor trainers zijn iets hoger door een dubbele loonbelasting. Er zijn kosten van 

seizoen 2023/2024 betaald in 2024/2025. De SAR wordt jaarlijks hoger begroot dan 

werkelijk afgerekend om het vermogen over te hevelen. Voor materialen zijn minder 

kosten gemaakt dan begroot. De schoonmaakkosten vallen lager uit omdat een grote 

schoonmaak in de zomer na 30-06 heeft plaatsgevonden, en dus in dit boekjaar vallen. 

De onderhoudskosten waren ook iets lager dan begroot. Vrijwilligerskosten en 

bestuurskosten kun je samennemen en zijn dan gelijk aan het begrootte bedrag.  

Het uiteindelijke exploitatieresultaat was € 23.000 positief.  

 

Voor de begroting van komend seizoen zijn de contributieopbrengsten hoger begroot 

i.v.m. het nieuwe 6e seniorenelftal en de bijbehorende nieuwe leden. 

Supportersverenigingen zijn lager begroot omdat de Neefjes investeren in nieuwe 

bankjes rondom het veld. De kantineopbrengsten zijn weer begroot met een winst van € 

5.000. 

De rentekosten staan aan de opbrengstzijde i.v.m. een hoger saldo op de spaarrekening. 

Kosten voor trainers zijn lager omdat we minder jeugdtrainers hebben. Kosten voor 

materialen zijn hoger begroot in verband met de aanschaf van nieuwe ballen voor de 

senioren en jeugd. Onderhoudskosten zijn hoger i.v.m. nieuwe sponsorborden. Kosten 

voor kleding zijn hoger i.v.m. nieuwe tenues voor het eerste elftal. De renteaflossing is 

flink lager omdat de lening van de kantine nog voor het einde van het kalenderjaar is 

afbetaald. De reiskosten zijn lager omdat het 1e dit seizoen minder reist met de bus.  

 

Op de balans is het saldo van de spaar- en betaalrekening van € 161.000 is vertekend 

omdat er nog geld op staat van de duurzaamheidslening van de Gemeente. Afgesproken 

met de gemeente is dat, i.v.m. de ontwikkelingen rondom de MFA, deze nog niet 

terugbetaald hoeft te worden. Volgend jaar spreken we hier opnieuw over met de 

gemeente. 

 

Er komt een opmerking van Johny Cuppers om de reservering voor een nieuwe toplaag 

van het kunstgras als aparte post te benoemen op de balans. Het bestuur zegt toe dit te 

doen voor de volgende vergadering. 

 

5. Verslag van de kascommissie 

Het woord is aan Sander Eekelder. Michelle te Molder is verhinderd, maar heeft het 

verslag wel ingezien. Het verslag van de penningmeester is akkoord bevonden door de 

kascommissie en er wordt decharge verleend. 

 

6. Benoeming kascommissie 

Sander treedt af. Jouke Knippenborg treedt toe. 

 

7. Jeugdzaken 

Olaf neemt het woord. Vorig jaar hadden we 1 samenwerkend team met HMC ’17. Dit 

jaar waren we origineel gestart met 3 teams, maar in de loop van de zomer is dat 

uitgebreid met nog 2 teams op verzoek van HMC ‘17. In de loop van het seizoen voegen 

we nog 1 team toe. 

Binnen de jeugdcommissie coördineert Tim van Wijngaarden de O19, Mack Hagelaar de 

O15 en Bart te Molder de JO12 tot mini’s. Bart te Molder en Stef Rouwhorst nemen 

namens RKZVC zitting in de samenwerkingscommissie met HMC ‘17. Jouke behartigt de 

algemene zaken.  

Henri voegt toe dat er een wisseling is geweest van voorzitter bij HMC ’17. De 

samenwerking liep de afgelopen jaren stroef, maar het loopt dit seizoen beter.  
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8. VTZ 

René neemt het woord. Vorig jaar hebben we sportief een stabiel seizoen gehad. Vorig 

jaar heeft het 1e zich gehandhaafd na nacompetitie. Vorig jaar hadden we 90 spelers 

voor 5 seniorenelftallen, desondanks was het soms lastig om op zondag voldoende 

spelers op papier te krijgen. De JO11 en 35+ zijn kampioen geworden. 

In de zomer hebben we een 6e elftal toegevoegd. Ook dit jaar zal het lastig worden om 

alle zondagen voldoende spelers te krijgen. 

We hebben dit jaar wederom op vrijdagavond 2x 45+, 1x 35+ en 1x 18+. Daarnaast ook 

een mooie groep voor het Walking Football. 

Erik van Zutphen blijft aan als hoofdtrainer van het 1e elftal. Emmanuel Bassey vervangt 

Wout Toebes bij het 2e elftal. Doelstelling voor het 1e en 2e is voorlopig handhaving.  

De invulling van het kader blijft een uitdaging, ook voor de jeugd. 

 

9. Verduurzaming 

Manfred neemt het woord en licht toe dat er vorig jaar goedkeuring is gegeven door de 

ledenvergadering om te investeren in warmtepompen. Dat hebben we doorgerekend met 

2 leveranciers, maar het financiële risico bleek te groot. Er is ook nog gekeken naar 

accu’s om de meeropbrengst overdag op te slaan, maar het dynamische contract is te 

grillig. Gezien de ontwikkelingen rondom de MFA hebben we daarom besloten voorlopig 

niet verder te investeren, totdat er meer duidelijkheid is. 

 

10. Multifunctionele accommodatie (MFA) 

Yoram neemt het woord. Zoals voorgaande jaren is aangegeven, lopen er al enige tijd 

gesprekken over een eventuele multifunctionele accommodatie voor het dorp. RKZVC 

neemt vanaf het begin deel aan de gesprekken. 

Deze zomer zijn de gesprekken tussen de pandeigenaar van het Sourcy en de gemeente 

definitief vastgelopen. De taxatie van de gemeente en de vraagprijs van de eigenaar 

lagen te ver uit elkaar. Hoewel jammer, is het begrijpelijk dat de gemeente niet veel 

meer publiek geld uit kan geven dan de werkelijke waarde van het pand. 

Na het vastlopen van deze verkoopgesprekken, meldde de exploitant van het Sourcy zich 

bij de gemeente, om aan te geven dat deze exploitatie onder druk stond. De huur van 

het pand was verviervoudigd nadat een eerdere korting verviel. De gemeente heeft 

hierop zowel met de exploitant als de eigenaar gesprekken gevoerd. De gemeente heeft 

aangeboden om tijdelijk financieel bij te dragen, zodat het gebruik van de sporthal door 

de verenigingen en basisschool gewaarborgd zou zijn, onder de voorwaarde dat de 

eigenaar ook tegemoet zou komen. De eigenaar wilde hier niet aan mee werken, 

waardoor de exploitant geen andere optie ziet dan 2 padelbanen in de sporthal te 

bouwen. Een derde van de hal blijft beschikbaar als zaal. Daarmee zouden 

handbalvereniging Pacelli en zaalvoetbalvereniging ZVZ geen wedstrijden meer in het 

Sourcy af kunnen werken. De basisschoolgym en volleybal zouden eventueel in het 

overgebleven deel terecht kunnen.  

Dit is uiteraard desastreus voor de binnensportverenigingen en heeft grote impact op het 

sport- en verenigingsleven in het dorp. Er zijn sinds deze ontwikkeling al meerdere 

gesprekken gevoerd over oplossingen op lange, en op korte termijn. We hebben als 

bestuur van RKZVC aangegeven dat wij ervoor openstaan om mee te denken over 

oplossingen op de locatie van onze Greune Weide, zowel voor de lange als korte termijn.  

We vinden het van groot belang dat de binnensportverenigingen een plek behouden 

binnen Zieuwent. Daarnaast zijn de eerdere uitdagingen rondom de huisvesting van 

andere verenigingen nog steeds niet opgelost. We zullen hierbij uiteraard het belang van 

onze vereniging te allen tijde meewegen.  

Hoe dit er daadwerkelijk uit gaan zien, weten we momenteel nog niet. Er is bijvoorbeeld 

gesproken over een tijdelijke opblaasbare hal die we op het trainingsveld zouden kunnen 

plaatsen, zodat er op relatief korte termijn een sporthal te realiseren is.  
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11. Steunend/reserve lidmaatschap 

Yoram blijft aan het woord en ligt toe dat leden huidig standaard enkel contributie 

betalen als ze ingedeeld zijn bij een team. Op eigen beweging kunnen leden zogenaamd 

steunend lid worden voor een bedrag van € 52,00 (€ 1 per week). Leden die niet in een 

team voetballen, en niet hebben aangegeven steunend lid te willen blijven, betalen 

momenteel niets. Dit geldt ook voor reserveleden die op oproep meedoen bij 

seniorenteams op vrijdag of zondag. Deze reserveleden dienen bondslid te zijn bij de 

KNVB om mee te kunnen doen bij competities. Hier betaalt de club een afdracht voor van 

ongeveer € 30 per lid. Daarnaast behouden steunende- en reserve leden het recht op 

toegang tot en stemrecht op de ledenvergadering, toegang tot de verenigingsdag en 

toegang tot wedstrijden van de eerste selectie, zonder daarvoor te betalen. 

We zijn daarom als bestuur van mening dat hier een relatief kleine contributiebijdrage 

tegenover mag staan van € 52,00 per jaar. Normaliter geldt dat vrijwilligers 50% korting 

genieten. Voor dit lidmaatschap stellen we een korting van 100% voor.  

Het contributiebedrag van € 52,00 is akkoord bevonden door de ledenvergadering. Wel 

wordt vanuit de ledenvergadering het risico benoemd dat reserveleden zouden kunnen 

stoppen als ze contributie moeten gaan betalen. We kondigen de contributie aan bij de 

betreffende leden en geven hen een opzegtermijn tot 1 januari. Vervolgens zullen we 

vanaf januari de contributie innen. Daarnaast wordt aan de seniorenelftallen gevraagd 

om na te gaan bij hun reserveleden of zij een probleem hebben met de contributie. 

Het is goed om te benoemen dat dit los staat van lidmaatschap bij een van de 

supportersverenigingen, de Club van 100 of de Neefjes. Lidmaatschap bij een van deze 

verenigingen staat op zichzelf. Je kunt dus geen lid zijn van RKZVC, maar wel van de 

Neefjes, en vice versa, of lid van beide. 

 

12. Mededelingen van het bestuur 

Henri neemt het woord en geeft een aantal mededelingen:  

• De Nieuwjaarsreceptie is dit seizoen weer de 2e zaterdag van het jaar, op 10 

januari 2026 

• De datums van de vrijwilligersavond en verenigingsdag staan nog niet vast en 

komen we op terug. 

 

13. Bestuursverkiezing 

Henri blijft aan het woord.  

Aftredend: Manfred Harbers Niet herkiesbaar 

 Olaf Kleine  Niet herkiesbaar 

 Yoram Nieuwenhuis Herkiesbaar 

 

Voor Manfred en Olaf zijn nog geen vervangers gevonden. Hierbij dus ook een oproep 

naar de leden om zich te melden bij interesse. Manfred blijft bepaalde taken voorlopig 

uitvoeren en sluit waar nodig aan bij het bestuur. 

 

14. Rondvraag 

– Zie vragen en beantwoording onder punt 15 – 

 

Pauze 

 

15. Beantwoording rondvraag 

Jelle Krabbenborg: Waarom krijgt het eerste elftal € 13.000 vergoed voor de kleding, en 

moet het 6e elftal dit zelf regelen? 
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Antwoord: Er is een nieuw contract getekend voor 6 hoofsponsoren, waardoor het tenue 

van het eerste ook vernieuwd moet worden, wat in een keer voor veel kosten zorgt. De 

opbrengsten hiervan gelden voor 3 jaar, de kosten zijn eenmalig.  

Voor het 6e was er een acuut probleem omdat er geen tenue over was. Zij hebben zelf 

een aantal partijen die mogelijk willen sponsoren, maar die is nog niet rond.  

 

Daarnaast doet Jelle een oproep aan de leden om mee te denken aan een 

monument/gedenkteken voor het Seesing Tournament. Er is nog een kleine pot geld over 

om iets te regelen. 

 

Menno Arfman: Omdat de eerste selectie geen wedstrijden meer wil fluiten op de 

vrijdagavond, krijgt hij de planning niet meer rond. 

Antwoord: Daar zit enige miscommunicatie. De eerste selectie wil wel blijven fluiten. We 

bespreken dit verder na de vergadering. 

 

Joris Wassink: Hoe staat het met het beleidsplan? 

Antwoord: het beleidsplan heeft stilgelegen i.v.m. de privésituatie van Henri. Hier gaat 

de komende maanden weer de focus op. 

 

Joris: Wat is de visie op de bestuursbezetting en de onderlinge taakverdeling? 

Antwoord: De visie is dat we minimaal 5 bestuursleden willen, en veel taken 

onderbrengen in commissies. De reden hiervoor is dat veel personen die gevraagd 

worden niet tot het bestuur toe willen treden, maar wel een organisatorische rol 

daaromheen willen vervullen. 

 

Joris: Wie is er verantwoordelijk voor de kleding binnen het bestuur?  

Antwoord: Dit viel bestuur onder Manfred en werd uitgevoerd door Judith voor de jeugd. 

We zullen hier ook opnieuw naar gaan kijken nu de portefeuille accommodatiezaken & 

materialen niet bezet is. Wellicht gaan we ernaar kijken om hier in de toekomst ook een 

commissie voor op te zetten. 

 

Judith meldt dat er een aantal EHBO-avonden georganiseerd worden. Judith roept 

iedereen op om zich aan te melden bij interesse.  

 

Bennie geeft aan dat vandaag de laatste dag is voor de Rabo Clubsupport en roept 

iedereen op te stemmen. 

 

16. Huldiging jubilarissen 

Henri neemt het woord en bedankt alle aanwezige jubilarissen met een korte toespraak 

en een kleine attentie. Er wordt in het bijzonder stilgestaan bij het bijzondere 70-jarige 

jubileum van Jan Cuppers. 

 

25 jaar lid 

• David Cuppers (afwezig) 

• Roy Boekelder (afwezig) 

• Hans Kampshof 

• Tom Toebes (afwezig) 

• Kevin Waalderbos 

40 jaar lid 

• Martin Wopereis (afwezig) 

• Han Rouwhorst (afwezig) 

• Jos Kolkman (afwezig) 

• Raymond Klein Goldewijk 

50 jaar lid 

• John Krabbenborg 

60 jaar lid 

• Laurens Donderwinkel 

• Tonnie Kolkman (afwezig) 

70 jaar lid 

• Jan Cuppers 
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17. Sluiting door de voorzitter 

De voorzitter sluit de vergadering om 22:10. 

 

 

 

 

Datum: 

 

 

 

Voorzitter:     Secretaris: 

 

 


